

## **Важный выбор в жизни человека и государства**

20 марта 2016 года в Казахстане состоялись выборы депутатов в нижнюю палату Парламента - Мажилис, а также в маслихаты страны всех уровней. К этому важному для страны дню казахстанцы долго готовились и даже проводили репетиции политического состязания. За места в Мажилисе Парламента РК боролись шесть политических партий, в депутаты маслихатов всех уровней баллотировались 918 человек.

В Костаное было открыто 20 избирательных участков и 79 территориальных избирательных комиссий. Одним из самых крупных избирательных участков нашего города является участок № 21, расположенный в школе-лицее №1. На нем зарегистрировано более 2 тысяч избирателей.

Одним из членов избирательной комиссии этого участка, вот уже два года, является Алексеева Ирина Вячеславовна, председатель профсоюзного комитета школы-лицея № 1. Она активно выразила свою гражданскую позицию, проголосовав на своем участке и приняв участие в электоральном процессе. В жизни человеку всегда приходится выбирать: друзей, профессию, спутника жизни и т. д. Сделать выбор своей судьбы очень трудно, но еще труднее выбирать, когда речь идет о судьбе целого государства.

Давая интервью ТРК «Алау», в день выборов, Ирина Вячеславовна отметила высокую степень активности избирателей, не смотря на плохую погоду. И, хотя, на прошлых, президентских выборах, явка была очень высокой - более 85%, выразила надежду, что в этом году она будет не ниже. Так же, отвечая на вопросы журналистов, Ирина Вячеславовна сравнила отношение к самим выборам и к участию в них молодого и более старшего поколения. По ее словам, пожилые люди подходят к выбору более ответственно. Заранее проверяют себя в списках избирателей, знакомятся с платформой кандидатов, прежде чем проголосовать.

«Голосование - это минимальное участие в жизни демократического общества. Чем меньше людей участвуют в выборах, тем в большей степени политика государства определяется узкими интересами обособленных групп. Когда снижается явка граждан на выборах, гасятся добровольные инициативы, необходимые для жизни здорового общества. Равнодушие и безучастность граждан позволяют некомпетентным и коррумпированным чиновникам оставаться на своих местах, открывают путь для демагогии и авторитарности»

